

ਦਫਤਰ ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ।

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ,

ਰਜਿਸਟਰਾਰ,
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ
ਚੰਡੀਗੜ।

ਨੰਬਰ: ਰ.ਕ/ਸਰਨ/4052 ਮਿਤੀ: 6-11-2024

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਮੁਲਾਜਮ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਦਾ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ (Advertisement) ਵੈਬ ਸਾਈਟ ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ, ਪੱਲੀ ਤਿੱਕੀ ਬਹੁ ਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਪੱਲੀ ਤਿੱਕੀ ਤਹਿ: ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ ਜਿਲਾ: ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਵੱਲੋਂ ਆਪ ਜੀ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਰਸਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ.ਈ.ਏ.3/167 ਮਿਤੀ 21.06.2024 ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਵਿੱਚ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜਮੈਨ ਕਮ ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਅਤੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ। ਸਭਾ ਵੱਲੋਂ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਮਿਤੀ 30.10.2024 ਦੀ ਰੋਜਾਨਾ ਦੀ ਅਖਬਾਰ ਹੱਕ ਸੱਚ ਦਾ ਪਹਿਰੇਦਾਰ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨ ਵਿੱਚ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਇਸਲਈ ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਆਪ ਜੀ ਦੇ ਦਫਤਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਰਸਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ.ਈ.ਏ.4/ ਸੇਵਾ ਨਿਯਮ 1997/92 ਮਿਤੀ 27.02.2020 ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਵਿੱਚ ਅਖਬਾਰਾਂ ਦੇ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਭੇਜ ਕੇ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਮਹਿਕਮੇਂ ਦੀ ਵੈਬ ਸਾਈਟ ਤੇ ਨਿਯੁਕਤੀ ਸਬੰਧੀ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ (Advertisement) ਅਪਲੋਡ ਕਰਨ ਦੀ ਕਿਰਪਾਲਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜਮੈਨ ਕਮ ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਹੋ ਸਕੇ।

ਨੱਥੀ:- ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ



ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ,
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ,
ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ।

ਪੰਜਾਬੀ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨ

30.10.2024

ਓ ਨਿ

ਦੇ
ਹ
0,
ਰ
ਤੇ
ਸ
3
ਭਾ
ਸ
ਲ
ਤੇ
ਸ
ਰ
ਚ
ਖ

ਦੀ ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮਿਟਿਡ: ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਜਿਲਾ: ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਨੋਟਿਸ

ਦੀ ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਬਹੁ ਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮਿਟਿਡ: ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਤਹਿ: ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ ਜਿਲਾ: ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜਮੈਨ ਕਮ ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਅਤੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਦੀ ਇੱਕ-ਇੱਕ ਅਸਾਮੀ ਲਈ, ਆਰਜੀ ਤੌਰ ਤੇ ਡੀ.ਸੀ. ਰੇਟ ਤੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਯੋਗ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਤੋਂ ਅਰਜੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਹ ਅਰਜੀਆਂ ਸਭਾ ਦੇ ਦਾਇਰਾ ਕਾਰਬਾਰ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਪਿੰਡ ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਅਤੇ ਕੱਟ-ਪੱਤੀ ਤੋਂ ਹੀ ਲੈਣ ਯੋਗ ਹੈ। ਸੇਲਜਮੈਨ ਕਮ ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਦਾ ਉਮੀਦਵਾਰ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਗਰੈਜੂਏਟ ਦੀ ਡਿਗਰੀ, ਦਸਵੀਂ ਪੱਧਰ ਦੀ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿੱਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ, ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਇਲੈਕਟਰੀਕਲ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਓ ਲੈਵਲ ਦੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦਾ ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਜਾਂ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਤ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਮੰਨਜ਼ੂਰ ਸੁਦਾ ਸੰਸਥਾ ਜੋ ਆਈ.ਐਸ.ਓ.9001 ਅਨੁਸਾਰ ਤਸਦੀਕਸ਼ੁਦਾ ਹੋਵੇ ਤੋਂ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 120 ਘੰਟੇ ਦੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨਲ ਕੰਮਪਿਊਟਰ ਦਾ ਕੋਰਸ ਜਾਂ ਇੰਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ ਵਿੱਚ ਆਫਿਸ ਪ੍ਰੋਡਕਟੀਵਿਟੀ ਦਾ ਕੋਰਸ ਜਾਂ ਡੇਸਕਟਾਪ ਪਬਲਿਸਿੰਗ ਦਾ ਕੋਰਸ, ਉਮੀਦਵਾਰ ਪੇਂਡੂ ਪਿਛੋਕੜ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਦੀ ਅਸਾਮੀ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਵਿੱਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ ਦਸਵੀਂ ਤੱਕ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਉਹ ਪੰਜਾਬੀ ਲਿਖਣੀ ਅਤੇ ਪੜ੍ਹਨੀ ਜਾਣਦਾ ਹੋਵੇ, ਪੇਂਡੂ ਪਿਛੋਕੜ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਵੇ। ਉਪਰੋਕਤ ਦੋਵੇਂ ਆਸਾਮੀਆਂ ਲਈ ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀ ਅਰਜੀ ਨਾਲ ਤਸਦੀਕਸ਼ੁਦਾ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟਾਂ ਦੀਆਂ ਫੋਟੋ ਕਾਪੀਆਂ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਮਿਤੀ 22.11.2024 ਸ਼ਾਮ 04.00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਰਜੀ ਕਰਤਾ ਮਿਤੀ 29.11.2024 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 10.00 ਵਜੇ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ, ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਲਈ ਆਪਣੇ ਅਸਲੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਲੈਕੇ ਹਾਜਿਰ ਹੋਣ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਸਭਾ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਭਰਤੀ ਨੂੰ ਮੁਲਤਵੀ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਸਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਬੰਧਤ, ਸ਼੍ਰੀ ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਬਹੁ ਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮਿਟਿਡ: ਤਹਿ: ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ ਜਿਲਾ: ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ।

ਤੱਕ ਸੈਲ ਦਾ ਪਹਿਰੇਦਾਰ 02.11.2024

ਨਰਡੀ ਡੀ.ਓ. (ਸਿਹਤ ਸ਼ਾਖਾ), ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਲੁਧਿਆਣਾ।

ਦੀ ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਜਿਲਾ: ਬਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ
ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਨੋਟਿਸ

ਦੀ ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਬਹੁ ਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਤਹਿ: ਨਵਾਂਬਹਿਰ ਜਿਲਾ: ਬਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜਮੈਨ ਕਮ ਕੈਬੀਅਰ ਅਤੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਦੀ ਇੱਕ-ਇੱਕ ਅਸਾਮੀ ਲਈ, ਆਰਜੀ ਤੌਰ ਤੇ ਡੀ.ਸੀ. ਰੇਟ ਤੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਯੋਗ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਤੋਂ ਅਰਜੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਹ ਅਰਜੀਆਂ ਸਭਾ ਦੇ ਦਾਇਰਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਪਿੰਡ ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਅਤੇ ਕੋਟ-ਪੱਤੀ ਤੋਂ ਹੀ ਲੈਣ ਯੋਗ ਹੈ। ਸੇਲਜਮੈਨ ਕਮ ਕੈਬੀਅਰ ਦਾ ਉਮੀਦਵਾਰ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਗਰੈਜੂਏਟ ਦੀ ਡਿਗਰੀ, ਦਸਵੀਂ ਪੱਧਰ ਦੀ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿੱਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ, ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਇਲੈਕਟਰਾਨਿਕਸ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਓ ਲੈਵਲ ਦੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦਾ ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਜਾਂ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਤ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਮੰਨਜ਼ੂਰ ਬੁਦਾ ਸੰਸਥਾ ਜੋ ਆਈ.ਐਸ.ਓ. 9001 ਅਨੁਸਾਰ ਤਸਦੀਕਬੁਦਾ ਹੋਵੇ ਤੋਂ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 120 ਘੰਟੇ ਦੇ ਪਰਸਨਲ ਕੰਮਪਿਊਟਰ ਦਾ ਕੋਰਸ ਜਾਂ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ ਵਿੱਚ ਆਡਿਸ ਪ੍ਰੋਫੈਕਟੀਵਿਟੀ ਦਾ ਕੋਰਸ ਜਾਂ ਡੇਸਕਟਾਪ ਪਬਲਿਸਿੰਗ ਦਾ ਕੋਰਸ, ਉਮੀਦਵਾਰ ਪੇਂਡੂ ਪਿਛੋਕੜ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਦੀ ਅਸਾਮੀ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਵਿੱਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ ਦਸਵੀਂ ਤੱਕ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਉਹ ਪੰਜਾਬੀ ਲਿਖਣੀ ਅਤੇ ਪੜਨੀ ਜਾਣਦਾ ਹੋਵੇ, ਪੇਂਡੂ ਪਿਛੋਕੜ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਵੇ। ਉਪਰੋਕਤ ਦੋਵੇਂ ਅਸਾਮੀਆਂ ਲਈ ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀ ਅਰਜੀ ਨਾਲ ਤਸਦੀਕਬੁਦਾ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟਾਂ ਦੀਆਂ ਫੋਟੋ ਕਾਪੀਆਂ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਮਿਤੀ 22.11.2024 ਬਾਮ 04.00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਰਜੀ ਕਰਤਾ ਮਿਤੀ 29.11.2024 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 10.00 ਵਜੇ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ, ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਲਈ ਆਪਣੇ ਅਸਲੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਲੈਕੇ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਸਭਾ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਭਰਤੀ ਨੂੰ ਮੁੱਲਤਵੀ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਸਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਹੋਵੇਗਾ।

ਸਕੱਤਰ,
ਦੀ ਪੱਲੀ ਝਿੱਕੀ ਬਹੁ ਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ
ਲਿਮ: ਤਹਿ: ਨਵਾਂਬਹਿਰ ਜਿਲਾ: ਬਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ।